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Студсовет техникума поделен на три ступени: студактив, студсовет и Главы Комитетов и Председатель Студсовета.
Студактив:
Начальная ступень. Туда попадают все новоприбывшие студенты, а также те, кто не так долго находятся в Студсовете. Кол-во человек в нем – неограниченно. 
Зона ответственности студактива: помощь в оформлении залов, помощь в организации мероприятий (работа с залом, «Ласточки», работники сцены), участники на выездные мероприятия.
Как перейти на следующую ступень? 
Секретарь Студсовета  ведет Googl-таблицу, где будет учтены достижения каждого участника студактива, все мероприятия, которые студенты помогали организовать. Если у студента набирается 3-5 больших мероприятий, в которых он активно проявлял себя, он допускается к выборам в Студсовет.
На заседании студенческого совета, главы Комитетов , исходя из достижений членов студактива, будут выбирать тех, кто перейдет на следующую ступень.
Студсовет:
Студсовет делится на 4 комитета:
 Культурно-массовый комитет (КМС), 
Творческий комитет (ТК), 
Комитет Быстрого Реагирования ( КБР), 
Медиа-комитет (МК). 
В составе КМС – до 7 человек, не считая Главы Комитета (проектирование и организация всех мероприятий в техникуме).
ТК – до 10 человек, не считая Главы Комитета (оформление, фотозоны, ведение соц. сетей, дизайн)
КБР– 5 человек, не считая Главы Комитета (связи с общественностью, внешние связи, быстрая помощь в нахождении людей)
МК – до 10 человек, не считая Главы Комитета (Ответственные за звук, фотографию, видео, монтаж)
Как перейти на следующую ступень?
В каждом Комитете есть только один глава, он выбирается на ежегодной отчетно-выборной конференции, на которой обсуждаются итоги года и проводится выборы членов Студсовета открытым голосованием. Участники студсовета голосуют за наиболее достойного, по их мнению кандидата, аргументируя свой выбор. Главы Комитетов и Председатель выбираются на 1 учебный год.
Главы Комитетов и Председатель Студсовета:
Состав (7 человек): Глава КМС, глава КБР, глава ТК, глава Медиа-комитета, секретарь Студсовета, зам. председателя Студсовета, Председатель Студсовет.
Секретарь Студсовета – человек, ведущий протоколы на заседаниях как отдельных комитетов, так и всего Студсовета, ведение журнала репетиций, ведение бюджета Студсовета.
Зам. председателя Студсовета – помощь Председателю студсовета, помогает распределять задачи Главам комитетов.
Председатель Студсовета – главное и ответственное лицо Студсовета, связующее звено между администрацией учебного заведения и студентами. Определяет вектор развития студенческого совета, обсуждает и согласовывает план работы комитетов, ежемесячно совместно с секретарем пишет отчет по работе Студсовета.
Как выбираются секретарь студсовета, зам. председателя и председатель?
Кандидаты из студсовета на ежегодной отчетно-выборной конференции выдвигают свои кандидатуры и путем открытого голосования студсовет утверждает должности.
